

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线: 67659999

订报地址: 郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年5月31日 星期一 主编 胡田野 编辑 梁晨 校对 李悦 版式 王小羽

门框三次护佑 建业客场2:2战平鲁能

泉城,真的是建业“福地”

奥比连续三场开花 排名第五结束上半年征程

济南确实算得上是建业队的“福地”,队员的顽强拼搏加上门框的三次护佑,让伤兵满营的建业队虽然没有复制此前的胜利,但还是幸运地全身而退。昨天晚上,他们在山东体育中心以2:2战平强大的山东鲁能,从而以积16分排名第五的成绩结束了上半年的征程,以愉快的心情进入为期一个半月的休战期。

晚报首席记者 郭韬略 济南报道

伤兵满营 残阵出战

接连出现的伤病已经让建业队处于伤兵满营的状态中。主力中卫赵鹏在上一场比赛中拉伤了大腿,虽然随队来到了济南,但考虑再三教练组还是决定让他休息,同样受伤的还有巴哈利卡,连续的征战,让他不堪疲劳,也有轻微拉伤。此外,替补门将张世昌也

因为脚踝扭伤,没有随队出征济南。

从门将到后卫,从中场到前场,建业队“全面受伤”,无奈之下,教练组只能决定让上一场比赛中鼻梁骨折的宋泰林继续首发出场。没有了内托,没有了奥里萨德贝,没有了赵鹏……比起鼎盛时期,建业队昨天的首发阵容缺少了至少一半儿主力队员。

飞入网窝。

这已经是奥比连续三场比赛进球,从板凳队员到突然“冒出来”的黑马,现在队员已经用“神奇”来形容这个黑大个儿了。

时间过去还不到1分钟,鲁能便将比分扳平了,李金羽在禁区内接队友传球捅射,打破了曾诚的十指关。

奥比连续三场进球

比赛场面从一开场就呈一边倒局势,在对方已经多次射门,获得了三次角球之后,建业队还没有一脚射门。但谁也没有想到,率先破门的却是建业队。第20分钟,建业队反击,徐洋从右路传中,跟进的奥比在禁区线上起脚劲射,皮球擦着立柱

门框三次护佑建业

扳平比分后不到1分钟,鲁能卷土重来,吕征的远射击中横梁弹出,李金羽跟进补射将球打偏;4分钟后,横梁再度成了建业的守护神,对方外援拉德诺维奇的头球攻门又被它挡在门外;时间又过了1分钟,吕征再次轻松获得射门机会,这一次帮助建业的则成了门柱,皮球重重地砸在门柱上弹出界外。

“我们制造了很多机会,但都没能抓住,上

半场三次打中门框都没能进球……”鲁能主教练伊万诺维奇赛后不无遗憾。“上下半场的表现反差很大,上场的多是年轻队员,他们的心理状态不稳定,刚上场时过于紧张,下半场随着慢慢适应了比赛节奏,就好多了。”唐尧东这样解释比赛中的一度被动。

第33分钟,鲁能连续的攻势终于收到了回报,奥比在禁区内犯规,被判点球,周海滨一蹴而就,将比分改写为2:1。

赵鹏伤别国家队

“前一段时间太累了,加上国家队的比赛,我11天里打了5场比赛,所以现在必须要休息调整一下。”坐在山东体育中心的看台上,赵鹏摸着自已受伤的大腿,不无遗憾地说。比赛前,赵鹏已经收到了国家队的征召令,按照原计划,他今天就应该到国家队报到,然后随队前往法国参加同法国队的热身赛。“确实挺遗憾呢,能和法国这样的强队比赛,肯定会有很大收获,但现在有伤,还是决定不去了。”赵鹏说。和赵鹏不同的是,建业队内的另一个国脚曾诚则是跃跃欲试,由于这一次由于主力门将杨智将随国安打提前进行的一场联赛而没有入选国家队,这让曾诚在同法国队比赛时首发出场的可能性非常大。



奥比最近如有神助

>>>焦点人物

山东球迷怒斥主队 徐洋反戈老东家

上半场取得领先优势,而且场面占据明显上风,让山东体育中心的看台上一片乐观情绪。“场面确实被动,三个门框都没进,我们确实有一定运气,但山东队的体能不好,防守也有问题,我们不是没有机会。”中场休息的时候,坐在看台上的赵鹏如是说。

果然如赵鹏所言,下半场的建业攻势突然变得凌厉起来,而受体能限制,鲁能队员在场上的失误开始增多,不仅进攻形不成威胁,防守也频频出现漏洞。

下半场比赛刚刚进行了5分钟,建业队的进攻就有了收获,徐洋在门前接队友传中捅射,对方门将扑救不及,比分变成了2:2。

一次助攻,一个进球,徐洋又一次成功上演了反戈老东家的好戏,这个当年曾被鲁能以极低的价格卖给建业的球员,现在俨然成了鲁能的“克星”。

建业扳平之后,鲁能全力发起反击,但此时的他们已经不似上半场时神勇。随着时间的推移,看台上的山东球迷也逐渐失去了耐心,“假球!”“河南队,进一个!”的喊声不断响起,到了最后,一切都变成了“伊万,下课!”

“我们总是在下半场5分钟左右丢球,这确实是个很奇怪的现象,虽然中场休息时我总是提醒大家要注意力集中,但还是出现同样的失误。”伊万诺维奇显得既郁闷又无奈。

古巴连败风采不再,中国苦战一胜一败

女排精英赛怎一个乱字了得

晚报记者 秦明伟 漯河报道

“混乱”不堪,漯河四国女排精英赛给人留下了这么一个印象。

这里的混乱绝不是说赛会组织混乱。这里的混乱完全是针对比赛,从上周六到周日两天的比赛中,中国、古巴、土耳其、多米尼加四国女排的表现让人大跌眼镜:你所认为的传统强队却连战连败,如古巴女排,上周六1:3输给多米尼加,昨日又0:3败给土耳其。你所谓的弱旅却强势出击,如多米尼加,昨日3:1竟把新一届的中国女排硬生生拉下马来。

上周六对阵土耳其女排,这是王宝泉领衔的新女排的首场比赛,从战果上来说中国女排虽然胜了,但是苦战5局险胜的结局已经说明了新女排的不足和稚嫩。昨日,面对如土耳其般同样“无名”的多米尼加女排,中国女排1:3落败完全可以用“惨败”二字来形容。

再看看比赛过程也让关心女排前途的人们为王宝泉捏了一把汗,上周六的首秀比赛中,场面乱得让王宝泉心急火燎,竟然只敢站着指挥比赛,连坐下喘口气的工夫都没有。一传依然不稳,二传又是新手,全队进攻组织不单一而且混乱,无论是老兵还是新秀,没有核心,没有主心骨,难怪王宝泉没敢坐下。

四国女排精英赛给人以天下大乱的感觉,也许这只是一个假象,但愿这是个假象。

想拜阿泰当师傅先从郑州开始

晚报记者 薛军

本报讯 25分,除科比外的湖人队最高得分队员。在加索尔和奥多姆发挥不佳的情况下,阿泰斯特成为湖人晋级西部决赛的第二功臣。想成为阿泰的徒弟吗?这不是玩笑,只要有实力,梦想就有可能实现。

上周六,首届“一战成名”全国5V5篮球挑战赛河南赛区在郑州大学新校区拉开帷幕。经过一天的角逐,有两支队伍从参赛的25支队伍中脱颖而出。在接下来的3个周末内,河南赛区将陆续选拔出另外6支队伍,这8支队伍的最优秀者,将代表河南参加全国的总决赛。

据悉,“一战成名”匹克全国5V5篮球挑战赛将在全国12个城市进行海选,并决选出20名最佳球员,加入由NBA专业训练组组成的篮球训练营进行培训,最终决选出3名最具潜力球员远赴美国进行NBA式的训练,并获得巴蒂尔、阿泰斯特等球星的真传。

广州恒大跃居甲中榜首

本报讯 甲中联赛上周六结束了第十轮的角逐,从而先于中超一天进入了休战期。在本轮引人注目的“广东德比”中,广州恒大2:1战胜了广东日之泉,以18分的战绩登上积分榜榜首。

高薪聘请的李章洙,单场奖金高达100万元,恒大入主广州足球后,其老板许家印的一系列大手笔也为其赢得了“中国阿布”的称号,恒大也被认定为中超第一大热门,但联赛开始后,恒大的战绩并不理想,一度连续三轮不胜,排名也滑落到4名开外,好在球队及时调整,从第六轮开始发力。

李娟

结石

军测医院杨玉峰主任新疗法主治各种结石、胆囊息肉、胆囊炎、疗效确切,以B超为证。电话:0371-67930038

新鲜代言 晚报 Baby

昭元 Wonderful 儿童摄影 珍藏宝贝快乐时光

江杨瑞哲

寄语: 健康快乐每一天
网络热度: ★★★★★

昭元奇妙儿童摄影 昭元儿童片场成功签约大上海城

6.1-6.6日
加入会员 儿童照 拍1套送3套

免费报名

报名热线: 86-371-6771 9569 6797 7059
报名地址: 中国·郑州碧沙岗公园北门